

2024 陕西汉中市西乡县乡村振兴投资发展有限公司招聘 7 人笔试

备考试题及答案解析

毕业院校：_____ 姓名：_____ 考场：_____ 考号：_____

一、选择题

1. 中国（ ）有世界最早的日食记录。

- A、《书经》
- B、《周易》
- C、《诗经》
- D、《天经》

答案：A

解析：A 中国是世界上最早观测日食的国家之一。中国古代日食记载，最早当推《书经》所记日食，称书经日食。本题选 A。

2. 我国河湖众多，这些河流和湖泊不仅有灌溉、航运、渔盐和旅游等方面的便利，还给我们提供了丰富的水资源。下列关于我国河流的情况，说法错误的是()。

- A、塔里木河是我国最长的内流河
- B、额尔齐斯河属于外流河，其最终注入的是印度洋
- C、内流河多为季节性河流，水位季节变化大

D、雨水补给是我国河流最主要的补给形式

答案：B

解析：B项，额尔齐斯河属于外流河，但其最终注入的是北冰洋，我国注入印度洋的外流河为怒江和雅鲁藏布江。故选B。

3. 下列关于文学常识不正确的一项是()。

A、“八股文”是明清科举考试制度所规定的一种文体

B、《王贵与李香香》是现代诗人艾青用陕北民歌“信天游”的形式写的长篇叙事诗

C、词，又称长短句，每首词都有一个词牌

D、关汉卿的《窦娥冤》刻画了封建社会被压迫妇女的形象

答案：B

解析：A项正确，八股文是明清科举考试的一种文体，也称制义，制艺，时文，八比文。八股文最初是写议论文章的一种推荐格式，本身无好坏之分。但后来由于科举考试规定必须采用这个格式，就遭到了很多知识分子的反对。B项错误，《王贵与李香香》是由著名诗人李季于1946年发表的一首诗歌。《王贵与李香香》以王贵和李香香的爱情故事为线索，展现了“三边”人民走上革命的历程。主人公爱情的悲欢与革命的发展紧密相关，由此显示了劳动人民的个人命运与整个阶级的革命大业是血肉相连的。C项正确，词是一种诗的别体，萌芽于南朝，是隋唐时兴起的一种新的文学样式。到了宋代，经过长期不断的发展，进入到词的全盛时期。词最初称为“曲词”或者“曲子词”

，别称有：近体乐府，长短句，曲子，曲词，乐章，琴趣，诗余等，是配合宴乐乐曲而填写的歌诗，词牌是词的调子的名称，不同的词牌在总句数，句数，每句的字数，声调上都有规定。D项正确，《窦娥冤》为元代剧作家关汉卿作，塑造了“窦娥”这个悲剧主人公形象，使其成为元代被压迫，被剥削，被损害的妇女的代表，成为元代社会底层善良，坚强而走向反抗的妇女的典型。故选 B。

4. 关于柔性管理的优缺点的理解，以下()是正确的。

A、柔性管理便于协调员工个体之间以及员工与组织之间的关系，易于维持组织正常的工作秩序

B、柔性管理极大方便了考核，但柔性管理将降低组织活动的灵活性，影响组织与外部环境的协调

C、柔性管理不能深层次地激发员工的工作动机，不能增强员工的主人翁责任感

D、柔性管理有利于组织内部形成集体主义和相互协作的精神，有利于对种种失范现象形成一种“防患于未然”的机制

答案：D

解析：D选项正确：柔性管理有利于组织内部形成集体主义和相互协作的精神，有利于对种种失范现象形成一种“防患于未然”的机制。故选 D。

5. 吉林省柳河、梅河口等县市部分乡镇专门围绕国道、乡道修建“路边政绩”工程，且互相攀比，花样翻新。某村镇沿 303 国道矗立着统一规格的特制玉米仓，远远望去非常“壮观”，可一进村子就“真相大白”了，从第二排往后的农户家里仍是普通的木制玉米仓。而另一个村子响应镇里号召，在公路两侧装上了铁栅栏，导致该村债

务累累，村委主任一到年底就外出躲债。根据材料可知，这种“路边政绩”工程不会产生的后果是（ ）。

以上内容仅为本文档的试下载部分，为可阅读页数的一半内容。如要下载或阅读全文，请访问：

<https://d.book118.com/798000110063007000>